



Устанавливаются личности злоумышленников, совершивших разбойное нападение (ФОТО)



В производстве следственного отдела по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области находится уголовное дело о разбойном нападении на двух несовершеннолетних. Уголовное дело возбуждено по ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Несмотря на проведенный комплекс необходимых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, установить лиц, причастных к совершению данного преступления, пока не представилось возможным.

Между тем, в ходе следствия составлены субъективные портреты лиц, предположительно совершивших преступление. Так, по описанию потерпевших и очевидцев, первым из злоумышленников является мужчина в возрасте 40-45 лет, европейской внешности, среднего



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

телосложения, волосы и глаза темные, на правой щеке вертикальный шрам. Был одет в черный короткий пуховик, без капюшона, светлый свитер, светлые джинсы.

Вторым злоумышленником является молодой человек в возрасте 18-25 лет, худощавого телосложения, рост 170-180 см, волосы черные, глаза темные, смуглая кожа (возможно, уроженец Средней Азии). Был одет в ярко-голубую куртку с капюшоном, без застежки (одевается через голову), карманы «кенгуру», светлые джинсы.

Просьба ко всем, кто обладает какой-либо информацией о личности указанных граждан, сообщить данную информацию по телефонам в городе Екатеринбурге: 8 (343) 242-41-12, 232-40-90 (следственный отдел по Верх-Исетскому району города Екатеринбург областного СКР), 359-42-09 (отдел полиции №9).

Изображения



08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/975172>